

3项深化增值税改革措施实施—— 7000多家企业每年减税超亿元

本报讯 3月28日的国务院常务会议提出进一步深化增值税改革,推出将17%和11%两档增值税税率分别下调1个百分点、统一增值税小规模纳税人标准等3项深化增值税改革措施。这3项税改措施已于5月1日正式在全国实施,记者从区国税部门获悉,全区将有7000多家企业享受到税改带来的红利。

税率下调直接增加企业现金流

“此次增值税税率调整就像一场‘及时雨’。”江苏城东建设工程有限公司负责人表示,“公司在年初刚升级为特级资质,税负下降直接增加了现金流,省下来的钱可以用于扩大市场半径,为企业做大做强提供有力的支持。”

区国税局有关负责人介绍,

此次增值税改革将制造业等行业的增值税税率从17%降至16%,交通运输业、建筑、基础通信服务等行业及农产品等货物的增值税税率从11%降至10%,可以直接降低企业税负,鼓励企业进行固定资产投资和扩大再生产,为企业发展增添新的动力。

区国税部门预计,全年国税部门增值税将减征0.79亿元、海关进口增值税减征0.29亿元、地税附加税费减征0.09亿元,合计减税效应达1.17亿元;预计该政策实施将对全区7162户企业的应纳增值税产生影响,其中减税受益最显著的5个行业是制造业、建筑业、交通运输业、金融业和采矿业。

标准提高赋予企业更多主动权

此次新政还统一了增值税小规模纳税人标准。其中,将工业企业和商业企业小规模纳税人年销售额标准分别由50万元和80万元统一上调至500万元,并在一定期限内允许已登记

为一般纳税人的企业转登记为小规模纳税人。

“小规模纳税人标准统一,是国家完善增值税制度、进一步支持中小微企业发展的重要举措,年销售额未超过500万元的企业可以自主选择适用简易计税方式,对企业释放现金流、降低税负、扩大规模等方面具有直接激励作用。”区国税局有关负责人表示,政策允许部分一般纳税人转登记为小规模纳税人,纳税人可以根据自己的实际情况予以选择,使纳税人拥有更多的主动权。

全区2017年销售额低于500万元且当前增值税实际税负大于3%的增值税一般纳税人共有1671户,全部申请转登记为小规模纳税人后,不仅能按较低征收率计税,同时还能享受月销售额3万元以下(季销售额9万元以下)小微企业免征增值税优惠,该政策实施预计每年将为这部分纳税人减税0.85亿元。

臧风华 吉英元

我区禁毒工作会议要求—— 精准禁毒 全民禁毒

本报讯 5月18日上午,我区召开禁毒工作会议,会议通报了去年禁毒工作整体情况,分析了当前全区禁毒工作形势,并与相关单位签订了今年禁毒工作目标责任书。区领导孟敦祥、王晓航参加。

我区一直以来以打击制毒、贩毒犯罪和管控制毒物品、高危吸毒人员为重点,集中开展大排查、大管控、大收戒,通过情报应用、查缉堵截、异地协作等方式有效提高对涉毒行为的精准管控,为全区和谐

稳定的社会治安环境打下了坚实基础。

区领导要求,各级各部门要常抓常严、常抓不懈,严厉打击毒品违法犯罪活动。要进一步扩大禁毒教育的覆盖面,真正做到进校园、进社区、进单位、进家庭,通过形式多样的教育实践活动发动全民参与禁毒工作。要打牢基层基础,将禁毒工作纳入网格化管理中。

会上,区教育局、尧塘街道和西城街道相关负责人分别作交流发言。

邵楨



区人大常委会视察 《土地管理法》贯彻实施情况

(上接第一版)直溪镇2016年调整完善了集镇总规、控规、城市设计等,重点打造5.35平方公里的现代产业园,形成了光伏新能源、医疗健康、装备制造、化工新材料和纺织服装五大产业。下一步,该镇将启动建设20余万平方米定销商品房,续建湿地公园、幼儿园等一批规划项目,进一步提升产镇融合发展的品位。开发区腾创科技园占地378亩,已建标准厂房24栋,总建筑面积22.3万平方米,目前已入驻企业20

家,已使用建筑面积18.2万平方米。国际工业城占地340亩,已建成标准厂房17栋,园区总建筑面积28.7万平方米,目前已入驻企业21家,已使用建筑面积13.98万平方米。

区人大常委会领导要求各镇区、部门节约土地资源,坚守耕地红线,完善管理机制,加大整合力度,严格落实耕地保护责任制,并坚持依法行政,为全区两个加快及生态环境可持续发展做出新成绩。

徐欢

博物馆日进校园——

本土文物首次进课堂

本报讯 5月18日是第42个国际博物馆日,今年的主题为“超级连接的博物馆:新方法、新公众”。区博物馆与河滨小学联合举办了博物馆日进校园活动,为孩子们上了一堂别开生面的文物科普课。

活动现场,区博物馆的工作人员展示了我区的考古挖掘工作现场,并带来了5件出自金坛

本土的文物,分别是土墩墓出土的陶罐和明清时期的瓷器,以互动提问的模式,为学生们展示了金坛土墩墓的古墓实景、考古、保护的过程,引发了学生们的阵阵惊叹。

据了解,我区拥有全国重点文保单位2处、省级文保单位5处,区博物馆有馆藏文物1万余件,其中国家一级文物11件、二

级文物42件、三级文物129件。今年以来,区博物馆、段玉裁纪念馆、戴叔伦纪念馆等展馆接待参观游客达2万多人次,区博物馆也以文物知识进校园、馆藏文物进课堂、文物宣传进社区等方式进入大众视野,真实地让民众感受文物魅力,满足人民群众对美好生活的需要。

李蕾

我区住宅小区走上长效管理之路

金城镇位列常州市小区物业管理一季测评第一

本报讯 日前,在常州市小区物业管理一季度测评结果中,我区综合排名位列第三,金城镇综合排名位列第一。

据悉,为进一步强化常州市物业服务活动的监督管理,规范物业服务市场秩序,提高物业服务水平,常州市住房保障和房产管理局依据《江苏省物业管理条例》、《常州市物业管理条例》等有关法规,委托第三方对常州市小区物业服务情况进行测评。测评和问卷调查内容主要为:工作人员服务态度、公共区域保洁、公共秩序维护、车辆管理及交通秩序状况、公共设施日常维修保养情况、绿化养护状况、对投诉的处理等。

今年以来,针对城市长效管理工作,区物管处积极督促属地街道、社区居委会履行监督管理职责,帮助和引导物业服务企业发现问题并解决问题,逐步改善小区整体环境;配合城市长效管理监督指挥中心加强对小区的日常考核,明确考核内容中的各项工作要求及处置办法,及时通知物业服务企业做好各项工作任务上传下达。同时,区物管处积极配合环卫处开展涉及45个住宅小区的73条道路垃圾不落地工作,与区城管局执法中队加强工作联动,对住宅小区长效考评中出现的违章搭建、乱张贴、物业服务企业不履行等违规行为进行处罚。

与此同时,自今年3月8日起,我区华苑二村B区在常州市城市长效综合管理考评中首次突破了零扣分,随后又涌现出名仕家园、城市花园、愚池湾等10多个零扣分的住宅小区,全区住宅小区长效管理工作取得了长足的进步。

孙婷 周晴



本刊由常州金坛建设工程有限公司协办

保护地球

人人有责



“你看,地球构造……”



“我要做国土小卫士”



“那是母亲湖”

“妈妈,那一块绿色的,是哪里?”
“那呀,就是我们的‘母亲湖’——长荡湖。”
“想起来了,我们去游玩过,老师还教育我们,要保护母亲湖,不往湖里乱扔垃圾呢!”

5月19日,以“小手拉大手、地学齐步走”为主题的国土科普宣传活动在区博物馆举行,华罗庚实验学校、华罗庚实验幼儿园的学生和学生家长近百人参加,通过参观地学科普展厅、认识地球和矿产资源、穿越地质时代的旅行,从

而漫步金坛“四大板块”。
据悉,区博物馆国土资源科普展厅日前正式通过省土地学会验收,被认定为江苏省第二批土地科普基地之一。 蒋建君 王舒文/摄

